



湖北加油!

个时候，大家心里都觉得没事。

我自己也想，应该不会那么“倒霉”吧，但考虑到女儿和照顾孩子的岳母的健康，我还是自行在房间里隔离了。吃饭他们送到门口，到点了去社区打针，然而，事情并没有往好的方向发展。22日，爱人也开始发烧了，因为社区诊所24日春节放假，加上定点医院交叉感染风险大，我们决定到就近的一家二甲医院——湖北省荣军医院，做个全面检查。

荣军医院距离我家只有1.1公里，设有定点发热门诊。到了医院，看病的人排了大长队，但肯定没有定点收治医院的人多。我和爱人一上午就排到了，抽血、做CT、等结果，很快片子出来了，结果显示：我双肺严重感染，爱人单肺感染。拿着检查单，我俩蒙了。

当天，我们被认定为疑似病人收治了进去，刚开始医院比较慌乱，并没有太大心理准备，专门隔离病房也没有，后来，医院开会临时统筹将一个病区改造成了新冠肺炎隔离病房，我和爱人算是比较幸运的，是第8个和第9个收治进去的。

进来安顿好后，我第一时间发了朋友圈，告诉我身边的亲朋好友：“我可能是新冠肺炎，请大家注意，如果有感冒发热的，赶紧就诊。”坦白讲，入院后，我的情绪波动很大，人都有面对未知的恐惧，说不怕死那是开玩笑的。岳母带着女儿在家也很焦急，一直给我爱人打电话，说着说着两人就哭得泣不成声，聊的话题多半是“万一治不好了，怎么办”，“孩子成孤儿怎么办？”

作为家里的顶梁柱，我心里特别不是滋味，我劝自己不能倒下，既然事情已经这样了，那就把自己放心地交给医生，相信医生。只要我和爱人有一个能活下去，我5岁女儿就不会成

湖北省荣军医院发热门诊。



为孤儿。想通了以后，我还是做了最坏的打算，把家里的财产盘了盘，交代了身后事，还有，写了遗书。事实上，当你开始平静地接受死亡，心态就会发生很大变化。

第二天，我告知岳母和亲朋，如果没有不好的消息，不要打电话，没有消息，就是最好的消息。我和爱人开始互相鼓励，专心对抗病魔。一天输液10个小时，打的多了，手上布满了针眼，有时候针走动了，整个手都是肿的。而且当时医院还没有配饭服务，家人每天把饭菜送到医院电梯口，护士再去取。

面对新的病毒，医生也是试着来的。入院前五天，医生按照抗菌和抗病毒的治疗方案，打了头孢等抗生素。治疗2天，我的体温从37.7℃的低烧，上升到38℃甚至接近39℃的高烧，因为之前生物学得还不错，知道一旦输液，肯定是一个免疫力被破坏的过程，所以根本没有去想：“为什么越来越厉害了。”

住院第5天，核酸检测结果才出来，我俩被确诊为新冠肺炎，我是弱阳性，爱人是阳性。由于荣军医院的医疗条件有限，爱人被转到了武汉第三医院光谷院区（以下简称：武汉三院光谷院区），我心情一下子跌到了谷底。虽然我不让家人和她联系，但我每天都发微信给她，说的都是鼓励的话。爱人告诉我，武汉三院光谷院区的治疗方案不同，没有打针，就是吃药。医生叮嘱吃盐酸阿维多尔片和连花清瘟胶囊，然后多吃饭，增加营养。

把自己放心地交给医生，打倒病魔指日可待

幸运的是，从第五天开始，我开始退烧了，每天用毛巾擦出很多汗。爱人给我发来微信说：“你一定要先治愈，我才有在武汉市第三医院光谷院区，驰援武汉的上海第四人民医院医生正在帮爱人詹新做检查。

